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Constelaţie 
fără egal

Sandra LIBUŢIU

Modelul marilor Gale aniversare încununate
de succes uriaş este urmat tot mai des de
impresarii importanţi, convinşi în urma reacţiei
publicului. 

A fost mai întâi „In memoriam Dan Spătaru”
(organizator Anghel Stoian), urmat la câţiva ani de cele
două mega-show-uri de anul trecut, girate de Alexandru
Bebe Mihu şi dedicate compozitorului Jolt Kerestely (75
de ani de viaţă), respectiv lui Mihai Constantinescu (40
de ani de carieră), plănuind acum un altul pentru

Marina Voica. Acelaşi Anghel Stoian, prin asociaţia de
muzică şi teatru „Dracula”, ne-a invitat la Sala Palatului
la „Frumosu’ de la Marea Neagră” – maraton (a durat
aproape 7 ore, fără pauză!) artistic prin care au fost
cinstiţi, la 55 de ani de carieră, marii actori Jean
Constantin (avea să fie ultimul său spectacol în
Capitală…) şi Draga Olteanu Matei. 

Am putea spune că n-a lipsit nimeni, aproape,
de la acest regal, toţi ţinând să fie alături de aceşti
campioni cu care se intersectaseră nu o dată pe
scenele ţării sau chiar ale lumii. Dovadă că Daniel
Iordăchioae, de pildă, a venit de la… botezul propriei
fiice, Salma, lăsându-şi invitaţii să aştepte! Anastasia
Lazariuc şi-a promovat piesele de pe noul său album,
Aurelian Temişan a fost ceva mai retro, având în vedere
specificul spectacolului şi implicit structura publicului
(„Billy Joe Kid” de George Natsis şi „Merit eu” de

V. Veselovschi), în timp ce Anne’s ne-a reamintit că pe
aceeaşi scenă a cântat în deschidere la David Bisbal,
interpretând, alături de un grup instrumental propriu,
piese de pe albumul în curs de apariţie „Rază de
soare”. Deşi are „în derulare” un proiect împreună cu
Vicenzo, fost la Latin Expres, aflat în culise, Ciro de
Luca a preferat două cunoscute titluri din repertoriul
internaţional. Anca Ţurcaşiu, Cătălin Crişan şi Oana
Sârbu au rememorat la rândul lor atâtea şi atâtea
momente petrecute în culise împreună cu sărbătoriţii.

Surprizele majore, în condiţiile în care
Alexandru Jula n-a putut onora invitaţia, au fost aduse
de formaţia Alesis şi de Ionuţ Galani. Alina şi Romeo
Negoiasă, pe lângă piesele proprii, au pregătit cu
Gabriel Dorobanţu un colaj mexican super-simpatic (cu
sombrero şi toate cele), iar cu Adrian Enache un
savuros potpuriu folcloric (se înţelege că Dorobanţu şi
Enache n-au ocolit nici hit-urile din repertoriul personal,
cu ovaţiile de rigoare). A doua (de fapt a treia!) surpriză
a sosit chiar de la... Marea Neagră, cu cântece greceşti
aduse de bunul prieten al lui Jean, Ionuţ Galani,
împreună cu ansamblul de dansuri „Asteria”, Cristina
Ispas şi Mircea Cazan (bouzouki). 

Secvenţele de umor, nu o dată muzical, au fost
oferite, înafara aniversaţilor, de bunii lor prieteni Stela
Popescu, Nae Lăzărescu şi Vasile Muraru, Oltiţa
Chirilă. Cu o consistentă orchestră în permanent pe
scenă, precum şi cu un grup de dansatori din Giurgiu
(„Balada Dunării”), partea de muzică populară a fost
chiar mai bogată, cu Irina Loghin, Ionuţ Dolănescu,
Ştefania Rareş, Veta Biriş, Ionela Prodan, Maria
Cârneci, Petrică Mâţu Stoian, Constantin Enceanu,
Niculina Stoican, Mariana Ionescu, Elisabeta Turcu,
Gelu Voicu, Alexandru Jidveianu, Steliana Sima.
Actorul Ion Dichiseanu a cântat, dar nu numai singur, ci
şi alături de fiica sa Ioana! Ce mare lucru că ne amintim
măcar din când în când de marile noastre valori,
cinstindu-le cum se cuvine! (Foto: Dumitru
Angelescu)
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